
 

 

 
 

 
 

Notulen ALV vergadering 15 Mei 2023 
Basisschool de Ontdekking schooljaar 2022-2023 

 
1. Opening  
Opening door voorzitter om 19:33 uur, start met korte toelichting wat de ouderraad doet en 
inhoudt. 

 
2. Notulen vorige vergadering  
Geen opmerkingen 

   
3. Verkiezing bestuursleden volgens roulatie schema  

• HerkiezenTamara Stavast (als secretaris) en Carla L’ami (als algemeen bestuurslid) 
voor komend schooljaar. Beide zijn d.m.v. stemming herkozen voor komend 
schooljaar 2023-2024; 
 

• Kris Vos stopt na dit schooljaar als voorzitter. D.m.v. stemming is Wilke Luiking 
gekozen als voorzitter met ingang van schooljaar 2023-2024 

 

4. Verhoging vrijwillige ouderbijdrage per schooljaar 2023-2024 
• De huidige vrijwillige ouderbijdrage bedraagt €27,50. Voorstel is om dit bedrag te 

verhogen naar €30 (€30 heel jaar, €20 half jaar, €10 per mei). Voorstel voor 

verhoging akkoord. 

• Vraag over meedoenregeling, dit loopt via Elviera 

 

5. Begroting komend schooljaar, verdeling ouderbijdrage over de 
activiteiten  
• De begroting zoals opgesteld, blijft gehanteerd; 

• Van het bedrag dat niet begroot is (ongeveer €2 per kind in verband met de 
verhoging van de bijdrage) wordt voor komend schooljaar 2023-2024 €1 per kind 
naar gereserveerd voor Sinterklaas. Het overige wordt gereserveerd voor 
onvoorziene uitgaven.  

 
6. Wijziging statuten oudervereniging en wie mag ondertekenen? 

Het voorstel zoals neergelegd in de concept statutenwijziging wordt aangenomen, met de 

volgende wijzigingen:  

• Artikel 4.4 -> wordt vervallen -> hier komt het huishoudelijk regelement voor in de 

plaats 

• Artikel 13.1-> “Oudste bestuurslid” aanpassen naar “langs zittende bestuurslid” 



Ondertekening bij de notaris 

• De ALV besluit dat de voorzitter en secretaris namens de oudervereniging de

bevoegdheid hebben om bij de notaris de gewijzigde statuten te gaan

ondertekenen.

7. Huishoudelijke reglement vaststellen voor schooljaar 2023-2024

Zie bijlage, het huishoudelijk reglement is vastgesteld voor het komende schooljaar. 

8. Ingebrachte agendapunten
NVT

9. Rondvraag
NVT 

10. Sluiting
Vergadering gesloten om 20:03

Datum Voorzitter Secretaris 

Kris Vos Tamara Stavast 



 

 

Huishoudelijk reglement Oudervereniging De Ontdekking  

(versie mei 2023) 
 

• de Ouderraad (hierna: de OR) is een afvaardiging van de oudervereniging en is 

verantwoordelijk voor de organisatie, uitvoering en begeleiding van activiteiten; 

• de OR wordt bijgestaan door de eventmanager als teamlid van de school; 

• ieder lid van de OR geeft zich aan het begin van ieder schooljaar op voor de organisatie, 

uitvoering en begeleiding van minimaal één activiteit. Indien hier geen gehoor aan wordt 

gegeven, kan er verwijdering uit de OR plaatsvinden; 

• toetreden tot het bestuur van de Ouderverenging is mogelijk na minimaal 1 jaar 

lidmaatschap van de OR;  

• maximaal zitten er 23 leden in de OR. Dit aantal wordt jaarlijks opnieuw vastgesteld door 

de OR; 

• Kamer van Koophandel inschrijving wordt gewijzigd bij wisselingen in het bestuur. De 

namen van de bestuursleden worden eveneens aangepast in het huishoudelijk reglement; 

• de OR wil graag een positief saldo bij de start van een nieuwe schooljaar om de eerste 

activiteiten van het nieuwe schooljaar te kunnen bekostigen;  

• de statuten alsmede de notulen van iedere vergadering van de OV staan op de website 

van De Ontdekking; 

• Bestuur schooljaar 2023-2024: 

Voorzitter: Wilke Luiking 

Vice-voorzitter: Rianne Bergevoet-Welling 

Penningmeester: Bregje Booltink 

Secretaris: Tamara Stavast 

Algemeen bestuurslid: Carla l’Ami 

 

Mailadres OV; ov.ontdekkingdidam@liemersnovum.nl 
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